

# Ишимский Партизан

ОРГАН  
Ишимского райкома  
ВКП(б)  
и районного Совета  
депутатов трудящихся  
ГОД ИЗДАНИЯ ДЕВЯТЫЙ  
Выходит 10 раз в месяц  
село ИШИМСКОЕ Советская №3

№ 71 (546)

27 августа 1940 г.

вторник || Цена № 8 коп

## ЗАДАЧИ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА

Через четыре дня откроются двери школ, в классы войдет жизнерадостная детвора, начнется новый учебный год.

На днях закончили свою работу районные совещания учителей. Участники совещания обсудили итоги прошлого учебного года и наметили задачи на новый учебный год.

Ныне подготовка к новому учебному году проходила значительно организованнее, чем в прошлые годы. Многие школы в первой половине августа закончили ремонт, заготовлены дрова, приобретены учебные пособия, создана хорошая обстановка для учебы детвора, школы укомплектованы кадрами учителей. Наш район имеет все возможности к тому, чтобы с честью выполнить задачи, возложенные 18 партийным съездом на органы народного образования и все советское учительство.

В прошлом году в нашем районе не было достаточной борьбы за полный охват детей всеобщим начальным обучением. В Ишимской средней школе допущен отсев 19 учащихся, в Ишимской НСШ — 30 человек. В этом году необходимо решительно бороться с отсевом, разъяснить родителям закон о всеобщем начальном обучении, добиваться безусловного выполнения закона.

По району в прошлом году было 354 неуспевающих ученика, это значит многие учителя работали с браком, имели пороки в преподавании. Неудовлетворительное состояние преподавания было по русскому языку и математике. Так, например, в Шестаковской школе из 25 человек, написавших диктант, 17 написали очень плохо и плохо. В Прокопьевской школе из 34 человек 7 не решились задачи по математике. Одна из причин неуспеваемости — это недостаточно уделялось внимания повторению пройденного, не было организовано помощи отстающим, несерьезная подготовка преподавателей к урокам.

Недостатки в работе еще объясняются тем, что комсомольская организация мало оказывала конкретной практической помощи школе. Работники

райкома комсомола не могут найти дорогу к школе, ни разу не бывали на классных собраниях учащихся. Сейчас проходят выборы комсомольских органов. На комсомольских собраниях надо вскрыть все недостатки работы комсомола в школе. Райкому комсомола надо уделить исключительное внимание работе комсомольских организаций средней школы, Неванской и Илимской НСШ, основной задачей которых является коммунистическое воспитание учащихся и ликвидация второгодничества. В школах необходимо создать разнообразные кружки, проводить экскурсии не только в природу, но и в колхозы, знакомить учащихся с машинами, колхозным производством, чтобы окончивший школу молодой человек умел правильно произвести обмер земельного участка, вести учет, чего, к сожалению, не умеют сделать некоторые выпускники наших школ.

Чтобы воспитывать подрастающее поколение в духе коммунизма, учитель, прежде всего, должен сам обладать коммунистической моралью и коммунистической нравственностью, своим личным примером оказывать воспитательное влияние на детей. Он должен иметь высокую теоретическую подготовку, овладеть учением большевизма.

Район должен особенно заботиться об оказании помощи учителям, впервые, в этом году, пришедшим в школу. Нужно регулярно оказывать методическую помощь через кустовые совещания, организовать обмен опытом, заочное обучение.

Большим делом в улучшении учебной и воспитательной работы является социалистическое соревнование. В этом году ни одного учителя и ученика не должно быть неохваченным соревнованием. В социалистическом соревновании учительские коллективы, учителя должны поставить цель завоевать право участия экзпонентами и экскурсантами на Всесоюзной сельхозвыставке в 1941 г. В новом учебном году работать так, чтобы правительство оценило работу лучших учителей нашего района высокими наградами.



Заведующий избой-читальней колхоза имени ВКП(б) (Михайловский район, Уссурийская область) А. П. Старинский за разбором новой партии полученных книг. Из избой-читальни клуба в 1940 году приобретет книг на 7600 рублей.

## Первенство держит колхоз „Красное знамя“

Комиссия проверила итоги социалистического соревнования между колхозами „Партизанский клич“ (д. Зятя) и „Красное знамя“ (д. Бубнова).

Комиссией установлено, что колхоз „Красное знамя“ к сеноуборочной был подготовлен хорошо. Машины, отремонтированы, колхозники работали организованно, рабочий день уплотнен и сеноуборочная проведена в 22 дня с хорошим качеством. Руководители колхоза также хорошо подготовились к сеноуборочной, развернуто социалистическое соревнование между колхозниками.

Не выполнен социалистический договор сельхозартели „Партизанский клич“. На сеноуборочную артель выпала неподготовленная, машины не отремонтированы, сенокос затянулся больше 30 дней, трудовая дисциплина расшатана. Плохая подготовка сказывается на производительности сеноуборочной, уборка идет медленно.

Руководителям этого колхоза надо немедленно перестроить свою работу. Уборку урожая, обмолот хлеба и сдачу зерна государству провести организованно, в короткие сроки, с хорошим качеством.

Комиссия по проверке договора: Бандровский Д. И., Зарубин А. Ф., Гав., Устюжин В. М., Бубнов П. И., Бубнов А. И., Устюжин И. В.

## ПО ПЯТЬ ГЕКТАРОВ В ДЕНЬ

В колхозе „Трактор“ (дер. Погодаева) хлебоуборочная в полном разгаре. На 18 августа жата половина всего посева.

Хорошо работает машинист Погодаев Василий Григорьевич сжигает по 5 га Вязальщицы: Черемных Анна Никифоровна, Погодаева Матрена Кон

стантиновна, Замаратская Зинаида Ильинична — выязывают по 720 снопов, при норме 500 снопов, с хорошим качеством. В колхозе организовано общественное питание с доставкой на место работы.

Счетовод колхоза ЧЕРЕМНЫХ Б.

## РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Тубинский сельсовет проверил выполнение годовых договоров по социалистическому соревнованию между колхозами „Комбайн“ и „Красный луч“. В результате проверки установлено, что первенство в соревновании одержал колхоз „Комбайн“. В этой сельхозартели сеноуборочную закончили 31 июля, с 8 августа приступили к хлебоуборочной. Теперь в колхозе „Комбайн“ уже убрано свыше 50%, а колхоз „Красный луч“ убран все го 20 га.

В артели „Красный луч“ расхлябана трудовая дисциплина, много невыходов на ра

боту и никакой борьбы с лодырями не ведется. Проверив и обсудив результаты соревнования передовые колхозники этих артелей дали обязательство отлично убрать урожай и досрочно сдать хлебопоставки государству.

Руководителям колхозов „Комбайн“ и „Красный луч“ надо повседневно работать с передовыми людьми, всячески их поощрять. Надо крепко бороться с лодырями и прогульщиками в колхозах, не давая им пощады.

КУКЛИН

Председатель Тубинского сельсовета.

## НЕ ДОПУСКАТЬ ПРОСТОЕВ МАШИН

В сельхозартели им. Сталина (д. Кеуль), на уборке урожая работает 2 звена. Развернуто социалистическое соревнование между звеньями и индивидуальное соревнование между колхозниками на быстроту проведения уборки урожая и сдачу зерна государству. Хорошо работает на вязке снопов Карнаухова Шима Васильевна, она выязывает по 600—650 снопов.

Надо отметить недостаток в работе этого колхоза в том, не все хлебоубо

рочные машины отремонтированы. Часто машины половину рабочего времени простаивают на ремонте.

Руководители колхоза обязаны покончить с такой практикой. Нужно так организовать колхозников на уборке, чтобы рабочий день был использован с раннего утра и до позднего вечера, сжать урожай полностью и досрочно разгнать с государством по хлебопоставкам.

Зав. избой читальней ЗАРУБИНА М. А.

## Контролировать выполнение дневных заданий

Колхозники Шестаковской артели „Север“ медленно убирают урожай.

Члены правления и председатель т. Шестаков придерживаются „зеленого настроения“. В результате в колхозе хлебоуборочная только 10 августа. На сегодня к общему плану убрано 13,3%. Машины выкашивают жнейкой по 0,96 га. Это потому, что ни партийная и ни комсомольская организации и ни правление колхоза не обсуждали постановление об уборке и заготовках сельхозпродуктов.

Избач т. Карнаухов И. И. не занимается культурно-массовой работой, а отсыживается в избой-читальне.

Трудовая дисциплина в колхозе ослабла, имеют ся прогульщики.

Бригадиры полеводческих бригад не контролируют выполнение дневного задания звеном.

Партийной организации нужно осуществить большевистский контроль за ходом хлебоуборки и ликвидировать отставание в колхозе „Север“.

БЕЛОБОРОДОВ

## В прокуратуре Союза СССР

Органами прокуратуры закончено расследование ряда дел о лицах преступно срывающих выполнение постановлений Центрального Комитета ВКП(б) и Совета Народных Комиссаров Союза СССР „Об уборке и заготовках сельхозхозяйственных продуктов“.

Привлечены к ответственности и осуждены председатели колхозов: Дрозд (Самарский район, Ростовской области), Евкин (Ордынский район, Новосибирской области), Толстиков (Ильменский район, Новосибирской области), Пиримов (Богородский район, Горьковской области), Андреев (Пятихатский район, Дне

пропетровской области), Кузнецов (Чапаевский район, Куйбышевской области), Сараев (Благодарненский район, Ордынский район, Новосибирской области), Серый (Зеленовский район, Харьковской области).

Эти председатели колхозов выдавали незаконные авансы колхозникам до выполнения государственных обязательств, игнорировали и затягивали выполнение плана хлебопоставок государству, разбазаривали колхозное зерно и овощи, продавали частным лицам.

Кроме того органами прокуратуры возбужден ряд аналогичных дел в других районах и областях.

ТАСС

